Hokdpinge BK
Partavling HCP 2021-08-10

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 5 84.2 58.46  P-G Mattsson - Mats Larsson 54760 54759 Hokopinge BK

2 8 79.3 55.05 Lars Strand - Kjell Kumlien 30572 44832 Hokdpinge BK

3 1 77.4 53.77  Karin Henborn - Sven Schon 15693 20156 HoOkdpinge BK

4 4 77.3 53.66  Gunnar Hansson - Harry Cronqvist 8589 33629 LM Ericssons BK - Hokdpinge BK

5 6 73.7 51.20 Ingegerd Dahlen - Bjorn Lundin 36942 30590 Hokdpinge BK

6 10 67.7 47.02  Gunhild Karlsson - Kjell Ahlberg 39871 47273 Hokopinge BK

7 3 65.2 45.29  Lars Elmskog - Sonja Strandberg 55646 41924  Ellistorps BK

8 2 62.0 43.03  Bertil Claesson - Ulla-Britt Levin 55809 58006 HOoOkdpinge BK

9 7 61.8 42.92  Lilian Olsson - Eva-Britt Bergman 53837 55701 Hokopinge BK - Hollvikens BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 4 56 0+1 a5 -420 6.0 00| 3 6 24 S+2 +6 170 6.0 00| 7 8 3NN= +4 400 6.0 0.0

3 6 3NV+1 &K -430 3.0 30| 7 8 34S= +6 140 40 20| 3 6 34S+1 +3 170 40 2.0
10 5 3NV+1 *9 430 3.0 3.0|10 5 24S= ¢+6 110 20 40| 2 4 INN+1 vK 120 20 4.0

7 8 3NV+2 +3 460 0.0 6.0| 2 4 44S-1 +8 -100 0.0 6.0|/10 5 2& N+1 a4 110 0.0 6.0

-1 3.3 -1 3.3 -1 3.3
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang

4 7 264 V-2 ¢+5 200 6.0 00| 8 1 44 N+1 &K 650 6.0 00| 4 7 4v V-2 +3 200 6.0 0.0

8 1 2¢V= ¢+5 90 4.0 20| 4 7 44 N-= v9 620 40 20| 3 5 INO+1 43 -120 4.0 2.0

3 5 3vS-1 v7 -100 2.0 40| 3 5 64DO-2 ¢K 300 20 40| 8 1 2v0+1 v8 -140 1.0 5.0
10 6 2NV +2 »5 -180 0.0 6.0|/10 6 44 N-2 v9 200 0.0 6.0|/10 6 1v O+2 a4 -140 1.0 5.0

-2 25 -2 25 - 2 25
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
10 7 6vS= a2 1430 6.0 00|10 7 3#V-3 vA 150 6.0 00| 1 2 3NS= v9 400 6.0 0.0

5 8 54DO-3 &3 800 40 20| 1 2 2NO+1 »2 -150 4.0 20| 4 6 INN+2 +8 150 3.0 3.0

1 2 5vS+1 48 680 10 50 4 6 3NO= &7 400 1.0 50| 5 8 INS+2 v5 150 3.0 3.0

4 6 4v S+2 v2 680 1.0 50| 5 8 3NO= &7 -400 1.0 50|10 7 3« N+1 *T 130 0.0 6.0

- 3 2.8 - 3 2.8 - 3 2.8
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Véast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 7 3NV-1 ¢+5 100 6.0 00|10 8 5¢DO-3 8 500 6.0 00| 5 7 INS+1 2 120 6.0 0.0

6 1 4v V= +5 -620 40 20| 5 7 4v V-2 &K 100 40 20| 2 3 2vV+2 LY -170 4.0 2.0

2 3 4vV+l ¢7 -650 1.0 50| 6 1 3vV+1l &K -170 2.0 40| 6 1 4v V= &7 -420 2.0 4.0
10 8 4v V+l ¢A -650 1.0 50| 2 3 4v V= LY -420 0.0 6.0|/10 8 4vV+1 A -450 0.0 6.0

- 4 3.2 - 4 3.2 - 4 3.2
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 10 4v S= +Q 620 40 20| 7 2 1&N+1 ¢ A 90 6.0 0.0 1 10 24 N+1 *0Q 140 6.0 0.0

3 4 4v S= + K 620 40 20| 1 10 3v N-1 a2 50 3.0 30| 7 2 2NS= vK 120 40 2.0

6 8 4v S= ¢+5 620 40 20| 3 4 2vN-1 a2 50 3.0 30| 3 4 2¢v0-1 *3 50 20 4.0

7 2 4v S-1 s A -100 0.0 6.0| 6 8 24 V+2 *0Q -170 00 6.0| 6 8 3#N-2 vQ -200 0.0 6.0

- 5 40( - 5 40( - 5 4.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 33002 a7 200 60 00| 8 3 3NO-1 +3 50 60 00| 4 5 4vS+1 +Q 650 50 1.0

4 5 2v S+1 +4 140 40 20| 2 10 1&V+2 2 -110 40 20| 8 3 4v S+l &K 650 50 1.0

7 1 2NS= *4 120 20 40| 7 1 2NO= v4 120 2.0 40| 7 1 2vS+2 +Q 170 20 4.0

2 10 2¢ O= vK 90 00 60| 4 5 3v0O= »2 -140 0.0 6.0| 2 10 4vS-1 *Q -100 0.0 6.0

- 6 2.8 - 6 2.8 - 6 2.8
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 6 3¢0-1 43 100 6.0 00| 5 6 6NO-3 +5 300 6.0 00| 5 6 44 N+1 +8 650 6.0 0.0

1 4 2vS-1 2 50 4.0 20| 1 4 24 O+5 v6 -260 4.0 20| 3 10 44 N= +8 620 3.0 3.0

8 2 2NO= v4 -120 2.0 40| 3 10 3NV +3 v2 -690 1.0 50| 8 2 44 S= +8 620 3.0 3.0

3 10 2N O +2 43 -180 00 6.0 8 2 3NO+3 &3 690 10 50| 1 4 44 N-2 vQ -200 0.0 6.0

-7 20| - 7 20| - 7 2.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 3 3NO-2 vT 200 6.0 00| 2 5 2¢0-3 &3 300 6.0 00| 4 10 24 S+2 v3 170 6.0 0.0

6 7 2640= a5 -110 40 20| 6 7 2vN= ¢ A 110 40 20| 6 7 24 S+1 +8 140 40 20

2 5 24 0+1 ¢ A -140 2.0 40| 4 10 2NV-1 +Q 100 20 40| 1 3 34S-1 aT -50 2.0 4.0

4 10 INV+2 v6 -150 0.0 6.0| 1 3 2NV= v -120 0.0 60| 2 5 3vO= +9 -140 0.0 6.0

- 8 3.7 - 8 3.7 - 8 3.7
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